

薪火相传铸师魂，弦歌不辍映芳华

曲阜师大原创话剧团课《薪火相传》首演

本报济宁5月3日讯(通讯员 李玲) 4月26日晚,曲阜师大团委和文学院联合排演的原创话剧团课《薪火相传》成功首演,千余名师生一同观看了演出。

《薪火相传》以曲阜师范大学校友任纪兰与其恩师李振华的故事为线索,贯穿起四幕“薪火相传铸师魂”的动人故事。第一幕刻画了李大钊北大任教期间将马克思主义化作撕破黑暗的第一缕朝霞,苦心孤诣探索教育救国救民的历史场景;第二幕呈现了伟大教育家陶行知初建试验晓庄师范学校时内忧外患,破釜沉舟仍然坚持普及平民教育的动人事迹;第三幕重温了人民教育家于漪

“一个面包”春风化雨,兢兢业业不负师者初心使命的育人故事;第四幕演绎了中学教师张桂梅终生铸梦献华坪,用一生坚守照亮大山女孩追梦前程的楷模事迹。

整部剧目立意深刻,形式鲜活,饱含深情的演出赢得现场阵阵掌声,具有强烈的现场感染力。此次展演创新了活动形式,在丰富校园文化的同时发挥了重要的思政教育作用。曲阜师大团委将推动《薪火相传》进学院、进社团、进社区巡演,并积极推选参加团中央征集优秀“话剧团课”活动,致力于打造体现学校传统、地域特色、时代风貌,具有思想性和艺术性的原创话剧团课。



济宁职业技术学院

获评“济宁科技创新优秀团队”

本报济宁5月3日讯(通讯员 刘倩倩) 4月9日,济宁市委、市政府隆重召开济宁市人才科技创新发展大会,表彰科技创新先进集体和先进个人。济宁职业技术学院智能制造与工业机器人创新团队荣获“济宁科技创新优秀团队”称号。

济宁职业技术学院智能制造与工业机器人创新团队共10人,其中博士2人、硕士7人,来自企业的山东省首席技师2人。近年来,团队先后承担了国家星火计划项目、山东省高等学校科技计划项目、济宁市重点研发计划项目、济宁东郊热

电厂热网监控系统、泉河闸门远程控制系统等纵横课题20余项,产生经济效益2000余万元。发表论文100余篇,授权专利50余项。获得山东省教师教学能力大赛一等奖2项,山东省教学成果一等奖1项。团队教师指导学生参加山东省职业院校技能大赛获得一等奖4项;参加山东省“互联网+”大学生创新创业大赛,获得金奖2项。团队先后荣获“山东省高校黄大年式教师团队”“山东省高校青创团队”“山东省职业院校教师教学创新团队”等称号。

济宁医学院第十届读书月启动

本报济宁5月3日讯(通讯员 蒲丽娜 井东燕 郭芬) 为进一步厚植师生人文底蕴,积极打造书香校园,4月23日,济宁医学院举办第十届读书月活动启动仪式。

启动仪式上,宣读了活动方案,与会领导共同按动启动屏,正式开启第十届读书月活动。教师代表朗诵《写给春天的诗行》,抒发了对春天万物的赞美;学生代表深情演绎《以你为镜》,致敬黄文秀,展现榜样的力量,催人奋进;全体师生共读《大写的中国》,学校“三区一园”师

生代表在会场内外同频共振,表达对祖国山河拳拳的热爱之情。

济宁医学院第十届读书月活动以“阅享新时代 书香漫济医”为主题。期间,学校将开展读书分享会、“给书中人物的一封信”主题征文等10项主要活动,“雨润桃李、书香拂面”人文素养挑战赛等6项辅助活动,助力广大师生在阅读中,与先贤哲人对话,与名家大师交流,启智增慧,学习创新、修身立志,奋进新征程、建功新时代,筑梦美好未来。

运河学堂

教育事业部



教育周刊

融媒渠道

专注打造济宁教育宣传平台

